



白天晚上嗡嗡响 噪声哪里来?

河西区生态环境局还在查找噪声源

■本报记者 韩爱青 赵焜

近日,有市民在《天津日报》微信公众号“16区主官周记·政民连心桥 有事您说话”栏目留言反映,河西区新围堤道科艺里小区北侧住户长期遭受噪声困扰,他们怀疑噪声来源于九号温泉生活馆。

市民介绍,九号温泉生活馆东侧,即靠近天津医院一侧安装有好多设备,每天24小时轰鸣运行,发出持续性噪声。旁边的科艺里小区北侧居民家距离这些设备仅有50多米,备受困扰。尤其到了夜晚,噪声尤为突出,居民们甚至不敢开窗通风,只能紧闭门窗,但还是能听到“嗡嗡”的持续性噪声。居民们多次向河西区生态环境局反映情况,工作人员也曾来现场监测噪声,但

两次监测结果却不一样。“第一次显示声音超标,第二次则是达标。”市民认为第二次监测过程有点问题,工作人员先让九号温泉生活馆负责人关闭所有设备,测量环境噪声,然后再让其开启设备,测量实际噪声,最后的结果是噪声排放未超标。市民认为,在实际监测时,九号温泉生活馆并未开启主要发出噪声的设备,所以这次的监测结果并不能说明问题。

河西区政府接到群众反映后,要求该

区生态环境局调查清楚噪声扰民问题的根源所在,为市民排忧解难。河西区生态环境局的工作人员介绍,经核查,市民反映的噪声声源是天津市长青温泉宾馆有限公司(九号温泉生活馆)二楼外墙上的4台风机发出的。依照前期举报,河西区生态环境保护综合行政执法支队人员联合监测中心人员于今年5月15日在科艺里监测昼间噪声排放,结果达标。后来发现该宾馆位于副楼楼顶的空调室外机在上述监测时并

政民连心桥 有事您说话

■本报记者 韩爱青 赵焜

“有人承包了蓟州区上仓镇田各庄村的土地,承包期到了之后拒不归还,损害了村民的共同利益。”这是近日《天津日报》微信公众号“16区主官周记·政民连心桥 有事您说话”栏目收到的留言反映。

村民李先生介绍,该承包人原本承包了田各庄村的土地,但早到期了,他拒绝将承包地归还村集体经济组织,还变本加厉在强占的承包地上建设了“猪场”,其中有猪舍3排、库房7间、住房5间等,合计占地面积7.24亩。在村集体经济组织对问题合同进行集中清理的过程中,该承包人依然拒绝归还土

■本报记者 高立红

武清区泗店镇世家花园小区西门外立面装饰石材开始脱落,构成安全隐患。近日,有居民给《天津日报》微信公众号“16区主官周记·政民连心桥 有事您说话”栏目留言说,世家花园小区西门是人流量最大的一个门,头顶的“砖”摇摇欲坠太危险了。

泗店镇政府了解情况后回复说,社区网格员之前入户走访过程中已发现此问题并收到居民反映,正在推动解决中。世家花园小区2017年入住,其西门采用块状石材进行内外立面装饰,共计600多平方米。随着风吹日晒,部分石材(特别是大门

强占承包地拒不归还 “一把手直通车”解难题

地。于是主要矛盾围绕着“猪场”爆发了,部分村民认为该行为给村集体经济造成了比较大的损失,多次向上仓镇人民政府反映问题。“该承包人的行为起到了负面作用,村内私搭乱占情况频发,损坏了原本淳朴的村风。”

对李先生反映的问题,上仓镇政府高度重视,发挥“一把手直通车”制度作用,由主要领导牵头,组织该镇信访办公室、农业经营管理站、司法所、综合执法队等相关部门成立工作专班,联系田各庄村村民委员会人员到现场调查研究解决方案,对

小区大门石材脱落 社区党支部出面协商解决

横梁立面的石材)开始脱落。因为石材比较重,黏合剂“挂不住”,如果维修,最好的办法是把石材全部铲掉。

山水城社区紧邻北京,这里居住的大部分是来天津安家的北京人。世家花园小区内现有居民1000多人,平时在家的基本是老人和孩子。小区西门对面是龙凤小学和泗店镇初级中学,再往前是镇政府、派出所、银行以及龙凤公园,西门的安全隐患能否及时排除,直接关系到居民的安全。

山水城社区网格员第一时间联系了小

未开启,于是要求该公司自行检修设备,降低噪声排放,减少扰民。经营者自行更换了风机并对空调室外机加装隔音板,全部整改工作于8月7日完成。

针对居民反映的夜间噪声问题,河西区生态环境局工作人员先后在8月9日、8月12日对上述声源的夜间噪声排放进行敏感点监测,最终在8月14日完成夜间监测,证实宾馆噪声排放未超过《社会生活环境噪声排放标准》的规定。但在现场监测时,居民家确实能听到噪声,其点位比较特殊,附近声源复杂,紧邻天津医院以及地毯公司。接下来,该局将进一步加强对噪声敏感点附近其他单位的检查力度,争取尽快找到扰民声源设备,并依法处置。

顽固违法行为通过法律途径依规解决。同时,组织人员定期入村做该承包人及其家人的政策解答工作,发动村内群防群治力量帮助该承包人及其家人认识到自身的错误行为。在各方努力下,该承包人及其家人同意归还村集体土地,但却以房屋建筑过多无力清除为由,拒绝自行拆除。

上仓镇政府依照法定程序,协调蓟州区司法裁判执行联动中心、上仓镇派出所等部门,与该镇综合执法队合力开展强制腾清行动,最终顺利收回了该承包人强占的承包地。

区物业公司。物业与开发商协商未果,大门维修计划因此被搁置,只在门下危险区设置了安全警戒带。为尽快解决居民出行安全问题,社区党组织牵头与世家花园小区所属物业多次协调沟通,最终,物业公司同意出资维修。

历时一个月,维修工程完成。“这件事给大家解决了,心里特别舒坦。”山水城社区党支部全体成员松了一口气。居民们提着的心也放下了,走在修好的大门下,喜悦之情溢于言表。

天津有个新卡通形象

这个“耐耐”还真眼儿!

■本报记者 黄莹

张开怀抱的解放桥、到处“张望”的古文化街、炯炯有神的天津之眼……这些可爱的天津景点卡通形象名叫“耐耐”。这个十一假期,将有很多外地游客,带着“耐耐”来逛天津,感受天津魅力。

“我刚买了一套叫‘耐耐’的贴纸,一个桃心为主要人物,还有很多卡通景点,十一假期准备带着贴纸再度看看天津。”北京游客小李说。对于天津,小李可谓常来常住,好看好玩的景点差不多都去过了,但她拿到贴纸的那一刻,立即就有了来一趟的冲动,高大的建筑变成了可爱的“Q版”,还有个“桃心小人”带着玩,太有意思了。“各种景点、各种早点、相声、盘头大姨,都成了卡通的,太可爱了。我还买了卡通的天津地图,准备沿着马路再来一场citywalk。”小李说。

刚刚过去的中国文化旅游产业博览会,这组卡通形象在和平区国家全域旅游示范区的展台上展出。创作者周铁虎说:“我正在为天津文旅做超级符号,它是个人物,名字叫NaiNai(耐耐),也就是天津话里‘耐’的耐,讨人喜欢、可爱、心动的意思。”周铁虎把它具象化,“耐耐”配有一双大眼睛,更有眼儿都的气质。

设计NaiNai并不是一时兴起,从今年初开始,周铁虎做了大量的调研工作,“有人问我为什么天津这么多桃心,我说因为这里有一群充满爱心的人啊。希望能用我的尝试为天津文旅添加一种多元的色彩。”

周铁虎今年38岁,河北省石家庄人。在天津上了大学,娶了媳妇,十分热爱这片土地。多年前周铁虎在《扭秧歌杂志》做设计,接触了很多年轻人和天津本土文化,当时想法很多,却没有能力实现。周铁虎经过这些年专业上的积累沉淀,决心要为自己热爱的城市进行创作,让更多的游客和外地学子,因此喜欢上美丽热情有趣的新天津。用卡通人物赋能城市,为城市文化注入新的活力。

周铁虎的这套作品经历了调研探讨、修改打磨、推翻重来,最终用一双瞪大的眼睛配上地道的天津方言成稿,既有天津人幽默的生活态度,也能让天津很多特色景点更鲜活有趣。周铁虎今年五月份开始着手设计实物产品,从创意、设计、草图、校对、打样生产、包装历时4个月。上线宣传累计收获2000多粉丝关注,上万条评论,受到很多本地以及外地游客的支持和鼓励。周铁虎说,“这个十一假期,NaiNai也会在意大利风情区举办的天津挖矿漫画节与大家见面。”同时,他还会继续丰富优化产品,输出有意思的内容,让NaiNai成为大家都认可的天津新特产。



图片由周铁虎提供

微信搜一搜

天津日报

听民意、解民忧、聚民智、惠民生,“政民连心桥 有事您说话”专栏搭建各区党委、政府与百姓沟通的桥梁。更多内容,请扫描右侧二维码或者微信搜索“天津日报”,在底部菜单栏进入“主官周记”评论留言。



2024 第二届 你好天津 摄影大赛

本届大赛设立年度主题“你好京津冀”,通过镜头展现京津冀三地城乡居民的幸福生活、特色优势产业、独特文化传统、深厚历史底蕴、丰富文旅资源以及多姿多彩的自然风貌,用精彩瞬间记录京津冀协同发展的历史进程。

作品经过遴选后将发布在《今晚报》、津云App、HelloTianjin2024公众号,发表作品同时获得总决赛参赛资格。大赛将设月度赛以及年终总决赛等若干奖项,大赛征稿贯穿全年,评选结果向社会公示。

■主办单位:

天津海河传媒中心
天津市摄影家协会

■承办单位:

今晚报

■投稿方式:

参赛者请将作品发送至投稿邮箱,同时需备注好图片说明、个人姓名及电话,方便工作人员与参赛者联系。组照请以压缩包的方式发送至邮箱。

(总文件夹命名:作者姓名+作品名称)

■奖项设置:

本次大赛设月度赛、年终总决赛,每个月评选出获奖作品10幅(组),年终总决赛评选出获奖作品85幅(组)以及优秀组织奖若干,比赛结束后将对获奖者颁发荣誉证书和奖金,获奖作品进行集中展示。获奖者还可以获得天津市摄影家协会相应积分。

■投稿邮箱: Apic2024@126.com

■详情请关注: HelloTianjin2024公众号



■征稿时间:

即日起至2024年12月31日

